



4月12日,省长助理何东成来我市调研农村改革发展综合试验区建设情况。何东成一行先后对中心城区建设、浉河区林权交易中心、平桥区陆庙村、光山县江湾村和商城县高科农机专业合作社等进行了实地考察。图为何东成(左二)在市委书记王铁、副市长张继敬的陪同下,实地考察中心城区建设情况时的场景。本报记者 关心亮 摄

优哉, 华英品质

——从华英集团近20年强企富民历程前瞻“华英农业”富民计划愿景(四)

□本报记者 赵雪峰

1993年,华英集团的第一条生产线建成投产,凭借樱桃谷鸭的品种优势和产品内外质量均一,华英很快成为南京桂花鸭集团的肉鸭供应商。

然而,就在当年的8月16日,华英集团总经理曹家富得知南京桂花鸭集团突然反映华英的产品有质量问题,可能混杂了残次品。平时一贯温文尔雅的他震怒了,下令马上召回该批次产品。残次事件的第二天,华英集团高管现场办公会在一个生产车间召开。会上,曹家富提出,作为新办企业,产品存在检验不足的问题,但这不能成为华英降低产品质量标准的理由,他严厉地指出:“谁砸华英质量的牌子,华英就砸谁的饭碗。”

从那一天起,每年的8月18日成了华英集团的“耻辱日”,每年的8月18日至9月18日成为华英的质量宣传月。华英每年都会从产品质量、食品安全、规范管理等方面寻找主题,进行质量宣传,以达到牢记过去耻辱、确保质量第一的目的。

从那一天起,华英人都把产品质量看作

是企业的生命线,投入巨资精心呵护。为确保质量,华英集团先后引进了美国、英国、荷兰、德国等农牧业发达国家的现代化生产线,添置了智能化、数字化的动力设备、加工设备、孵化设备和高精度的检测设备。他们在以潢川县为中心的500多平方公里无疫区建立了可养殖1800多万只樱桃谷鸭的大型养殖场;投资1000多万元采购了先进的检验检测仪器,完善并建立了化验中心、保健中心、药品中心、消毒中心等四大中心,加大了对源头养殖、饲料原料、检验检疫等关键控制点的监控,使华英集团的检验检测技术和手段上升到了一个新高度,为生产优质、安全、放心的产品提供了可靠保障。

早在1999年,华英集团的鸭产品就通过了ISO9000质量体系认证,2001年又通过了HACCP认证和ISO9001换版认证,2002年还实现了对包装、饲料两大系统的ISO9001质量体系认证和药业的GMP认证。为此,华英集团成功接待了新加坡AVA管员的注册认证检验。同时,华英集团还通过正常的信息渠道了解国外对食品加工的具体要求、技术标准和先进的生产手段,按照国际标准和进口国法

律法规要求、技术标准等认证要求,构建了具有自身特色的食品加工安全体系,使华英产品的生产体系达到国际水准。

2005年,一场禽流感肆虐全球,一部分禽业企业面临危机,生产经营举步维艰。但曹家富却很从容,他认为禽流感对他来说虽然是一次考验,但更是一次机遇。

正是有了先人一步的做法,确保了华英产品的品质,才让华英人拥有了在危机面前的泰然自若。

2008年1月,华英检验检测中心接到中国合格评定国家认可委员会和国家实验室认可组织联合颁发的《河南华英检验检测技术中心认可证书》,华英实验室正式获得国家级认可。

2008年2月,在国际食品市场上接连出现“毒饺子”、“毒包子”、“毒鲈鱼”等恶性食品安全事件情况下,华英独树一帜,产品出口比重不降反升。2008年3月,华英组织参加了日本第33届国际食品饮料博览会,华英产品与欧美等世界著名食品品牌同台竞技,向世界显示了华英在世界肉鸭品牌上的强势地位。

2008年6月初,华英产品被中国香港食品卫生署推荐为奥运会马术项目唯一鸭肉供应商,进一步提升了华英产品的国际知名度和美誉度。2008年6月中旬,华英通过火车运输向吉尔吉斯斯坦成功出口了176吨鸭肉产品,成为华英公司实现出口以来最大的单批业务。

这一系列业绩看似顺风顺水、理所当然,实际上却是曹家富带领华英人近20年来厚积薄发、以品质赢市场的必然结果。

记者相信,以品质打天下、以品质赢天下的华英集团,随着“华英农业”富民计划的实施和集团实力的逐步增强,其产品一定会在国际市场上大放异彩,“华英鸭”一定会飞得更远、更高。



市国土资源局

全力保障“华英农业”扩张升级

本报讯(记者 王博)近日,市国土资源局推出新举措,简化程序,优先安排,全力保障实施“华英农业”富民计划的合理用地。

在新一轮土地利用总体规划修编过程中,各县将明确的标准化养殖小区的用地位置、布局及规模,纳入新一轮(镇)土地利用总体规划,作为重点项目予以安排,对暂不能确定具体位置的养殖小区,纳入规划重点项目清单,预留机动空间。

针对华英集团养殖用地需要,各县国土部门提前介入,协助项目布局选址符合土地利用总体规划,避免占用基本农田。对农村集体经济组织、农民和畜牧业合作经济组织按照乡(镇)土地利用总体规划,兴办规模化畜禽养殖所需用地按农用地管理,作为农业生产结构调整用地,不需办理农用地转

用审批手续;其他企业和个人兴办或与农村集体经济组织、农民和畜牧业合作经济组织联合兴办规模化畜禽养殖所需用地,实行分类管理。除管理和生活用房、疫病防控设施、饲料储藏用房、硬化道路等永久性建筑(构)筑物用地需进行农用地转用审批外,畜禽舍等生产设施及绿化隔离带等用地,仍然按照农用地进行管理,不需办理农用地转用审批手续,并减免所有按照农用地管理项目用地的行政性收费。

根据“华英农业”的发展建设需要,各县国土部门将建立重点服务企业直通车制度,为华英公司开辟绿色通道,实行点对点服务。凡是涉及项目规划预审、建设用地审批、土地登记发证等方面的要求,均可随时向国土部门反映,国土部门将根据实际情况进行研究并提出解决意见。



连日来,鸡公山管理局对景区内户外广告、经营摊点、导游照相人员持证上岗以及商户的证照经营等,特别是旅游市场的食品安全进行集中整治,以有序的经营环境和安全的消费环境迎接信阳第十八届国际茶文化节到来。图为工商执法人员对饮料食品进行检查时的场景。董菁艺 摄

息县

“四个对照”开展学习实践活动“回头看”

本报讯(易广 陈俊宏)为确保学习实践活动取得实效,息县采取“四个对照”方式,对第三批学习实践活动科学发展观整改落实工作认真进行“回头看”。据统计,全县第三批学习实践活动单位对需要整改落实的问题,按照中长期分类建立整改台账426个,目前已“销号整改”征集到意见和建议类问题203个,剩余21个问题因涉及长远发展、政策法律等方面,都已责成有关部门按程序办理。在整改落实中又新发现问题6个,整改4个。

一是对照整改落实问题,继续抓好落实工作。该县第三批参学单位根据整改落实方案的要求,对整改落实阶段的各项工作进行全面回顾,对已整改落实的问题,做好巩固工作,防止出现反弹;对已整改,但整改落实效果不好的问题,认真分析原因,完善整改措施,进一步加大整改力度;对尚未进行整改的问题,进一步明确整改期限、责任单位、责任领导、承办人员,定期检查,抓好落实。

二是对照整改落实要求,加快落实工作进度。该县坚持“赶早不赶迟”的原则,紧盯整改落实方案提出的整改目标和时限要求,加快整改落实工作进度。尤其对《息县农村改革发展综合试验区实施方案》所

涉及的产业规划和体制机制,各乡镇结合实际,出台符合本地的措施办法,以推动全县经济社会科学发展、跨越式发展。

三是对照整改落实责任,强化落实工作领导。该县认真落实分管理领导“一岗双责”制度,联系点制度和乡镇(单位)主要负责人是第一责任人制度。各乡镇各单位把整改落实方案确定的整改项目,落实到党政班子成员,明确牵头部门和配合单位,建立台账,整改销号;党政主要负责人切实履行领导责任,及时督促检查,加强具体指导,不断营造集中抓落实、全力抓落实的浓厚氛围。

四是对照整改落实措施,加强落实工作沟通。该县第三批参学乡镇单位立足各自实际,抓住第二批学习实践活动的成果,积极探索,想方设法,主动沟通,加强协调,切实把各种资源有效整合起来,形成抓好整改落实工作的强大合力。同时,实行整改落实工作旬报制度,各乡镇各单位每月上旬、中旬、下旬,向县学习实践活动领导小组办公室汇报整改落实落实情况。县学习实践活动领导小组办公室定期对第三批学习实践活动整改落实情况进行随机检查,实名通报整改落实工作进展情况。



与主体工程同步实施的百花城、百花馆、百花会展、百花之声等外环境绿化工作正在紧张进行。图为4月11日下午,园林工人在百花城冒雨栽植花木。本报记者 吴菲 摄

浉河区

全面完成无证营运三轮车整治任务

会,部署全区集中整治活动。该区还抽调干部职工1100多人组成工作组,深入各辖区办事处开展工作。

克难攻坚,全力投入。统计资料显示,全市共登记三轮车3513辆,其中该区有2688辆,占全市的76.5%;除去人力三轮车和残疾人三轮车外,全市符合此次取缔条件的三轮车2300多辆,该区有1946辆。面对任务,该区紧急制订整治方案,召开由区、乡(镇)办事处、社区居委会以及抽调工作人员参加的千人动员大

区组织部工作人员组成的督导组,每天对相关办事处巡回督导,对各办事处工作开展情况和抽调人员到位情况进行督察,对发现的问题及时纠正,对相关政策落实情况监督,特别是对不作为、乱作为的,进行及时查处,确保工作进度和措施落实。

有情操作,群众配合。该区在工作开展过程中注重对生活上有实际困难的无证营运车主、残疾人、老年

人、下岗职工等特殊群体给予更多的照顾,妥善解决他们的实际困难。对辖区积极协调争取到市里有牌有证的人力三轮车和残疾人经营的三轮车暂时予以保留的政策,并同意为该区提供600个公益岗位用于安置失业车主。

该区还在补助资金不到位的情况下,采取办事处筹集、包保人员垫付的方法,筹措资金近300万元用于支付有价购车款。为了方便车主交车辆,该区设立9个三轮车集中存放处,安排专门工作人员引导服务、现场登记、现场收购、当场兑付款项,保障了车主的利益。

我市三乡镇荣膺“全国环境优美乡镇”称号

本报讯(李新尤 杨凯 文喆)近日,国家环保部公布了398个“全国环境优美乡镇”名单,河南省共有11个乡镇获此殊荣,我市的平桥区明港镇、平桥区洋河镇和新县八里畝镇榜上有名。我市获得“全国环境优美乡镇”数量位居全省第一。

近年来,我市环保部门以六城联创工作为契机,大力推进,在全市县、乡、村广泛开展了生态三级联创工作,积极引导创建单位结合六城联创活动,整治村容村

貌,治理农村生活污染,推广清洁能源,切实提高了农民生活质量,大大改变了乡村容貌,取得了显著成效。

截至目前,全市共有国家环境优美乡镇6个,省级环境优美小城镇26个、省级生态文明村28个、市级生态文明村72个。下一步,我市环保部门还将以生态环境友好区建设为抓手,全力推进生态三级联创工作,积极服务河南省农村改革发展综合试验区建设。

新县农家乐示范工程启动

本报讯(张向阳 蒋仑)日前,新县农家乐示范工程正式启动。

据了解,农家乐是以“品农家饭、住农家屋、干农家活、购农家物、享农家乐”为主要内容的新兴旅游活动。新县农家乐示范工程将按照示范推动、规范管理、培育品牌、壮大规模的方式,通过宣传发动、规范管理、创建强化等措施,扶持发展农家饭庄(店)和农家乐基地300家,逐步使其达到“三有两无统一”的标准,即有

食宿、有体验、有特色,无使用地沟油、无欺客宰客现象,统一使用“豫风楚韵”品牌,叫响新县农家乐,初步形成“一山一湖两线”(一山:连康山;一湖:香山湖;两线:县城至许世友将军故里线,浒湾至箭厂河至陈店线)农家乐聚集区。

新县农家乐示范工程的实施将进一步丰富该县文化旅游内涵,对加快文化旅游产业发展,带动群众致富,推动新县文化改革发展试验区建设有重要意义。

信阳天香阁 河南御天管城茶叶有限公司提示:
今天距信阳第十八届国际茶文化节还有 15 天
距百花馆、百花之声竣工还有 7 天 距百花城城市展示馆竣工还有 2 天
距百花城地质博物馆竣工还有 5 天 距百花会展馆竣工还有 7 天
电话:0376-417288 传真:0376-4992736
责编:张国亮 审读:庭军 照排:夏丹